
a harcba, 

BANSÁGI 

Kiáltvány 
ijelent meg a romániai magyar- 
sághoz, amelyben a most alakult 
Magyar Gazdasági Szövetség nyil- 
vánosságra hozza programját. 
Mint minden párttól és érdekszer- 
vezettől független sajtóorgánum 
eddig nem igen avatkoztunk abba 

amely a régi Magyar 
Párt és az uj gazdasági tömörü- 
lés között fellángolt, mielőtt még 
a közvélemény pontosan tudhatta 
volna, hogy tulajdonképpen mit is 
akarnak a Magyar Gazdasági Szö- 
vetség kezdeményezői. Egyetlen- 
egyszer szóltunk bele a korai vi- 

tába, de akkor is csak annyiban, 

hogy leközöltük az előzetes érte- 

kezleten résztvettek egyikének, - 
akire a mindenáron csak harcot 
akarók gyakran és nyomatékosan 

hivatkoztak - nyilatkozatát. Most, 

hogy a Magyar Gazdasági Szövet- 

ség hivatalosan is közzétette pro- 
gramját, módunk és alkalmunk 
van véleményünket nyilvánitani. 

Eleve megállapitjuk, hogy nincs 
emnek a programnak egyetlen 

olyan pontja sem, amelyet bárki, 
romániai kisebbségi magyar, ma- 
gáévá nem tehetne, a magáénak 

nem vallhatna, Sőt továbbmenve 
leszögezhetjük azt is, hogy nincs 
egyetilen olyan követelés sem eb- 
ben a programban, amelyet meg 
nem találhatunk a Magyar Párt 
programjában. Abban a program- 
Dan, amelyet a pártkongresszuso- 

kon, közgyüléseken, népgyülése- 
ken, a parlamentben nem han- 
goztartak volna. A Magyar Párt 

programja tartalmasabb, többet 
foglal magában, mint a Magyar 

Gazdasági Szövetség, mert mig ez 
utóbbi főleg csak gazdasági kér- 

désekre fekteti a fősulyt, addig a 

párt ezeken iulmenően az összes 
nemzeti és kulturális követelése- 
ket felőleli. A Magyar Gazdasági 
Szövetség tehát a párt célkitüzé 
sének csak egy részét hasitja ki 

és ezek elérhetése érdekében hir- 
deti a harcot. Azonban kérdezzük, 
ha ez igy van, akkor miért van 

szükség erre a zászlóbontásra, 
mely bármennyire hangsulyozza a 
pártonkivüliséget, vagy pártokon 
való felülállást és politikamentes- 

seget, végeredményben mégis an- 
nak az egységnek megbontását 
célozza, amely ha talán nem is 
ideális, de mégis megvan. Mind- 
ezek ellenére a megmozdulást nem 

tartjuk veszélyesnek, mert becsü- 
letes magyar emberek csak be- 
csületes fegyverekkel küzdhetnek 
becsületes magyar célokért. Ebben 
a feltevésünkben nincsen okunk 

kételkedni és akkor talán még 
előnyét is tudjuk látni az akció- 
nak, mert olyan kérdésekre hivja 
fel a figyelmet, amelyek esetleg 
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Hat hónapos adósságrendezési 
javaslatot terjesztett Argetoianu 

a kamara elé 
A törvénygyártás teljes gőzzel 

folyik. A kamara elhatározta, hogy 
naponta három ülést tart, délelőtt, 

délután és éjjel. A tegnap délelőtti 
ülésen a főiskolai oktatás reformjá- 

ról szoló javaslat vitáját folytatták. 
Teposu jónak találja a javaslatot, 
amely a négy egyetemnek széles- 

körü autonomiát biztosit. 

Ispir hosszabb beszédben foglal- 
kozik a javaslattal. Főleg a diákok 
egyelmezettségének szükségességé- 
ről szól. Megállapitja, hogy 

a diákság magatartásának 
egyik főoka, hogy nem val- 
lásos és sokan a kommuniz- 
mus utjára tévelyednek. 

Ennek tulajdonitja a legutóbbi ése- 

ményeket is. 
Jorga: Hogy mondhat ilyet. 

Ott nem voltak kommunisták! Co- 

tiga ur öekszcellenciája, a diákszö- 

vetség elnöke, az Universulban a 

közvéleményhez fordul és kifejti, 
bogy az a beállitás, mintha a diákok 
kommunisták volnának, tévedés. Az 

én tévedéseim. Kérdést intéztem a 

rektorhoz, hogy erről mi a véle- 
ménye? Nekem az a véleményem, 

ha az öregeknél szellemi 
hiány mutatkozik az baj, de 
még nagyobb ez a baj, ha 
a fiatalságnál mutatkozik. 
Ispir folytatja beszédét és ki- 

fejti, hogy huszezer főiskolai hall 
gató van, akikről a törvény gon- 

doskodik. 

Jorga: Ebből háromezer tanul, 
tizenhétezer az utcákon tüntet. 

Ispir Jorga rektori érdemeit so- 
rolja fel. 

Jorga: Amióta én onnan eltá- 
voztam, sok jó dolog megszünt... 

Ispir a diákok sztrájkját tár- 
gyalja. 

Jorga: Ezt a szót, hogy sztrájk 
nem ismerem. Az egyetemet bezár- 
tuk. Ha sztrájknak minősiteném a 

történteket, ugy nem nyujtanám be 
az ügyvédtörvény módositásának 

javaslatát. 

Otetelesanu a javaslatot ki 

elégitőnek találja, 

kéri azonban, hogy az egye- 

temitanárok pótlásánál aleg- 
körültekintőbben járjanak el. 

Ne alkalmazzanak többféle rendszert. 

Megszavazták az ügyvédtörvény 
módositásáról szóló javaslatot 

A kamara délutáni ülésén az ügy- 

védtörvény módositását tárgyalták. 

Pop Valér dr. igazságügyminiszter 

megállapitja, hogy 

a kötelező doktorátus! és az 

ügyvédi vizsgáf a jelenleg 

az egyetemen beiratkozott 

diákokra nem vonaitkoztat- 

ják, sem a mosfani jelöl- 
tekre. 

Ezekre az r1923 évi törvény érvé- 
nyes. Ezenkivül nem lesz kötelező 

az ügyvédekre a tallárviselet. Kö- 
zölte, az ügyvédjelöltek a megbizó 
ügyvédeket minden birói forum 

előtt képviselhetik. A javaslathoz 
Negura liberális, Cuza, Soimu kor- 

mánypárti és D. R. Joanitescu szó- 

háttérbe szorultak pillanatnyilag 

más aktuálisabb problémák miatt. 
Ha van mit hibáztatni, akkor ta- 

lán a forma az, amellyel a nyil- 

vánosság előtt eddig mutatkoz- 
tak. Mert bármennyire tiltakoztak 

az egységbontás vádja ellen, egyes 
rétegeknek ilyen magyarázatával 

szemben mitsem tettek. De nem 
egyes akarnokok kulisszamögötti 
érvényesülési tendenciája a fon- 

tos, hanem a program. Ez a pro- 
gram pedig a Magyar Párt célki- 

lottak, akik méltányosnak tartják a 

diákság kiván-ágát és a javaslat 
mellett foglaltak állást. A javaslatot 
112 szavazattal r ellenében elfo- 
gadták. Ezenkivül a kamara részle- 

teiben is megszavazta az uttörvényt. 
Majd Argetoianu pénzügyminisz- 

ter az állami amortizációs pénztár 

müködésére vonatkozó kiegészitő 
javaslatot nyujtott be a kamarának. 
A javaslat lényeges intézkedései a 
következő: 

Az amortizációs pénztárnak mód. 

jában áll mindazon magános adós 
és hitelező között közvetiteni - ki- 
véve a kereskedőket, iparosokat és 

azokat, akikre a konverziós törvény 
vonatkozik, - akik adó-ságaik ren- 

dezése végett az amortizációs pénz 

tüzésének csak egy részét öleli 

ban lehetne, hogy kevesebbet 
akar. Azonban nekünk akarnunk 
kell a sokat, nemcsak azért, mert 
ezt az alkotmány, törvények, nem- 
zetközi egyezmények biztositják 
számunkra, hanem azért is, hogy 
a legalább kevesebbet mielőbb 
elérjük. Ezt pedig az egység ere- 
jével inkább tehetjük, mint erőin- 
ket felaprózva. Ha ugy látja a 

! magyarság, hogy a gazdasági szö- 

fel, tehát ellentétben csak annyi- 

tárhoz fordulnak. Ezt a közvetitését 
hat hónapon belül bárki igénybe- 
veheti. Az eljárás a következő. A 
magánadós az amortizációs pénztár- 
hoz kérvényt nyujt be és megne- 
vezi hitelezőit felkérve az amortizá- 
ciós pénztárt, hogy közte és hite- 
lezői között vállalja a közvetitő 
szerepét. A kérvényhez az adóssá- 
gai likvidációja tekintetére vonat- 
kozólag likvidációs tervet csatol. A 
kérvény és a likvidációs terv vétele 
után az amortizációs pénztár ezt a 

tervet közli likvidációs 
zőkkel. 

a hitele- 

Argetotanu pénzügyminiszter 

A hitelezők két hónapon be- 
lül válaszolni kötelesek. 
Amennyiben nem válaszol- 
nak, az hallgatólagos hozzá- 

járulást jelent. 
Ha válaszolnak és a többség a ter- 
vet nem fogadja el, amely a fizetési 
feltételeket tartalmazza, ugy az 
amortizációs pénztár készit egy ter- 
vet. Ha ezt sem fogadják el, ugy 
birói utra terelhető az adósságok 
behajtása. A kérvény benyujtásával 
az adós az amortizációs pénztártól 
igazolványt kap és annak értelmé- 
ben amig a közvetités folyik, egy 
előre három hónapig az illető adós 
ellen végrehajtást és árverést nem 
lehet vezetni. Ez az idő ujabb háa- 
rom hónappal meghosszabbitható. 

-- 

vetség programjának megvalósi- 
tása minden másnál előbbrevaló 
és megéri az összes többi köve- 
telés időleges kikapcsolását, ám 

határozza el magát erre, de nem 
egységbontással, hanem az összes 
erők egyesitésével. Tartsunk revi- 
ziót önmagunk és multunk fölött 

és ez a revizió vezessen el minden 
magyart az egymást megértéshez, 

az egymást megbecsülés és a kö- 
zös érdekek felismerésének és kö- 
zös védelmének szükségességéhez. 



2. OLDAL 

Ghica külügyminiszter lemondá- 
sával kezdődik a kormány 

A politikai életben ismét meg- 
kezdődtek a találgatások. Politikai 
körök abból kiindulva, hogy a par- 
lament ülésszakát csak április hete- 

dikéig hosszabbitották meg, arra kö- 

vetkeztetnek, hogy a hónapok óta 
lappangó kormányválság megoldása 

sem késhetik. Bizonyosra veszik, 

hogy Argetoianunak megálla- 
podása van ugy Gogával, mint a 

liberálisokkal - számolva mindkét 

eshetőségre. Tudni azonban bizonyo- 
sat nem lehet. 

Tegnap olyan hirek terjedtek el, 
hogy Ghica külügyminiszter május 
elsején ismét elfoglalja római követi 
állását. Ezért a külügyminisztert a 

átalakitása 
legközelebbi napokban felmentik 
külügyminiszteri állásától és ugyan- 
akkor közli a hivatalos lap, hogy a 
király Goga Oktáviánt nevezi ki 
külügyminiszterré. Ez állítólag az 
első lépés lenne a kormány átalaki- 
tásához 

Élénken kommentálták a nemzeti 
parasztpárt erdélyi tartományi kon- 

gresszusát. Bukarestben, ugy itélik 
meg, mint egy harcos politikai ak- 
ció kezdetét. Feltünést keltettek 
Vaida Sándorkijelentései, amelyek- 
kel a centralisztikus rendszer ellen 
küzdött. Politikai körök megálla- 
pitják, hogy Vaidának szavai helyt- 
állóak, mert Erdélynek és Bánság- 

nak több figyelmet kellene szen- 
telni. Tegnap a nemzeti parasztpárt 

parlamenti tanácsa Bukarestben ülé- 
sezett és ezen alkalommal a konver- 

ziós javaslattal és a szeszmonopo- 
liummal foglalkozott. A nemzeti pa- 
rasztpárt a konverzió szenátusi vi- 

tája alkalmával ujabb módositásokat 
terjeszt be. 

Ülést tartott a liberális párt pac- 

lamenti tanácsa is Anghelescu 

elnöklete mellett, mert Duca ismét 

beteg. A főiskolai oktatásról szóló 
javaslat a liberális pártot nem elé- 

meg. 

A daliás funiszi herceg és a gyönyörü 
északi nő halálos szerelmi drámája 

egy monfekarlói szállodában 
Ben A yat tuniszi herceg, akinek 

atyja Tunisz leggazdagabb embere, 
már évek óta állandóan Párisban 
él. A gyönyörü megjelenésü herceg, 
akinek vagyoni viszonyai megen. 
gedték, hogy fényüző gavalléri éle- 
tet éljen, állandóan a legjobb tár- 
saságokban fordult meg. Bejáratos 

volt a diplomáciai, körökbe és a 

mult nyáron megismerkedett a pá- 
risi finn követség uj katonai attasé- 
jával és annak csodaszép feleségé- 
vel. Ben Ayat herceg a gyönyörü 
északi nő iránt forró szerelemre 
gerjedt és ezentul állandó kisérője 
lett. Kitartásával sikerült a szép 

nőben viszontszerelmet ébreszteni. 

A két szerelmes elhatározta, 
hogy az asszony elválik a 
férjétől és feleségül megy a 

herceghez. 
Ezt az elhatározásukat közölték a 

finn katonai attaséval is, aki kije- 
lentette, hogy nem kiván felesége 
boldogságának utjába állani és a 
válásba beleegyezik. 

Az asszony szállodába költözött, 

majd elfoglalta azt az előkelő lakást, 
amelyet a herceg rendezett be szá- 
mára. A katonai attasé és felesége 
meginditották a válópert, amelyben 
az utolsó tárgyalás a jövő hó ele. 
jére volt kitüzve. A jegyespár elha- 
táryzta, hogy májusban megtartja 
esküvőjét. Az asszony az esküvő 
előtt mohamedán hitre akart áttérni 
és már hittanleckéket is vett a pá- 
risi török imámtól. 

A tervezett boldogság 
azonban egy dolog zavarta. 

Az öreg herceg, akivel fia 
közölte házassági fervét, 

nem volihajlandó a frigyhez 
beleegyezését adni. 

A fiatal herceg viszont nem akarta 
az asszonyt elhagyni és még azt is 
közölte apjával, hogy inkább lemond 
rangjáról, semhogy szererelméről 
mondjon le. A tuniszi herceg e na- 
pokban egyik bizalmasát küldte el 
Párisba azzal a szigoru utasitással, 
hogy Ben Ayat herceg azonnal tér- 
jen haza. A herceg látszólag bele- 
ment az utazásba, csak arra kérte 
atyjának megbizottját, hogy nehány 
napig még Párisban maradhassan, 
amig ügyeit elintézi. 
Ben Ayet herceg a szép asszony- 

nyal titokban Montekarlóba utazott. 

örömét 

Két napig voltak ott együtt a leg- 
nagyobb boldogságban. 

Harmadik napon bezárkóz- 
tak szállodai lakásukba és 

a herceg előbb agyonlőtte 
az asszonyt, azután a fejébe 

lőtt. 

Amikor a szálloda személyzete a 

lövések zajára berohant a lakosz-; 

tályba, a herceget holtan, az asz- 

szonyt pedig eszméletlenül találta. 
Az asszonyt kórházba szállitották, 

mire azonban odaértek, meghalt. A 

tragédia szereplői bucsulevelet hagy- 
tak hátra, amelyben megirták, hogy 
közös elhatározással együtt mennek 
a halálba. 

aa 

Lahovary Konstantin, a temesvári 
francia kör elnöke meghalt és nagy 

részvét közepette temették el 
Fájdalmas részvéttel terjedt el a 

gyászhir hogy Lahovary Konstan- 
tin meghalt. Már több mint egy év- 
tizede, hogy a megboldogult Te- 
mesvár lakója lett és mindenki sze- 
retete, tisztelete övezte a ragyogó 
szellemü, kiváló férfiut. Nagyszabásu 
volt élete és nagyszabásu egész pálya 

futása. Tanulmányait Párisban vé- 
gezte a hires Louis le grand liceum- 
ban, mely ma is őrzi [arcképcsarno- 
kában mint akkori legjobb tanitvá- 
nya képét. Aixban nyerte el doktori 
képesitését, majd hazatért Bukarest- 
be, ahol csillogó karriert futott be. 
Bukarest városának főügyésze lett, 
majd utána képviselő Cantacuzino 
György konzervativ pártjában és 
egyidejüleg a román jog professzora 
volt a jasii egyetem tanszékén. Rend- 
kivüli szelleme azonban mindig a 
könyvek és az irodalom világába 
vonzotta rendkivüli egyéniségét, igy 
egy szép napon bucsut mondott a 

politikai pályának s ismét nyugat 
felé vette utját. Rövid ideig a brüsz- 
szeli udvarnál tartózkodott, majd' 

Párisba költözött és könyvtárakban 
irodalmi társaságokban töltötte nap- 
jait álló husz évig. A francia nyelv 
minden titkát és finomságát olyan 

letett francia iró. Így nem csoda 
hogy csakhamar közéjük tartozott 
és a szimbolista csoportnak lett osz- 

essayket és filozófiai értekezéseket 
irt a különböző revükbe. Főleg 
Barbey, DAurvilly, Moreas, Villier 

de Lille Adam és idősebb Daudet- 
val volt meghitt, meleg barátságban. 
Lahovary Konstantint a hivatalos 
francia irodalom később is számon 
tartotta. A. néhány évvel ezelőtt tar- 
tott országos Ronsard emlékünne- 

pélyen egyenesen meghivták Fran- 
ciaországba, hogy ő tartsa az egyik 
emlékbeszédet. A háboru után haza- 
tért és azóta ugyszolván Temesvár 
polgára lett. Megszerette ezt a vá- 
rost, ezenkivül könnyebbsége volt, 
hogy innen bármikor rövidebb idő 
alatt eljuthatott kedves Franciaor- 
szágába. A temesvári francia kör 
elnöke volt, de minden más vonatko- 
zásban is valóságos nagykövete volt 
a finomságnak, kulturáltságnak és 
magasrendü emberiségnek. A tár- 
sadalmi életnek kedvence volt és 
ahol megjelent, szellemisége ragyo- 
gó fényt árasztott. Most, hogy ép- 
pen hatvankilencedik évét betöltve, 
váratlanul elhunyt, Temesvár egész 

tökéletesen birta mint bármelyik szü. közönségének osztatlan fájdalmas 
zstota mzn 

1 Vaskapu, ajtó és 
e 

diszkeritések 

sodronyfonatbetéttel 
elegáns 

praktikus 
tartós és olcsók 

tenat minden előnnyel ren- 
delkeznek. Beszerezhető 

BOZSÁK M. és Fia R.-T. 
sodronykeritésgyárában 

Nagy készletet tartunk a legkülönfélébb sodronykerités- Temesvár-Gyárváros, Alsó- 
fonatokban is 

Mintalap-árjegyzék ingyen és bérmentve! 
árok-u. 10. 

Olcsó árak! Tclefon 3.8 

giti ki és azért azt nem szavazza 

lopos tagja. Főleg költeményeket, 

1932 MARCIUS 21. 

részvéte kisérte sirjába. 

Flaneur. 

Halátát öccse LahováryFü , 

meghatalmazott kairói miniszter, aki 
most Bukaresten betegen fekszik, 

ennek fia Lahováry Jean, Arge- 
toianu kabinetigazgatója, hugai S 
utzo hercegnő és Sadi Tack ó 

rályságheli nagybirtokos felesége, 
Laholváry Gergely unokaöccse, 
köztiszteletben álló temesvári tábla- 
biró és kiterjedt rokonság gyászolj 
Temetésén számosan vettek részt és 

az egyházi szertartást Tiucra Patric 
dr. főesperes nagy segédlettel vé. 
gezte. A sirnál Boullen Piere francia 
konzul mondoit bucsuztatót. 

. 

Vizsgálat 
a rendőrségen egy feljelentés 

alapján 
A temesvári ügyészség nem min- 

dennapi ügyben folytatott vizsgála- 
tot, amelyet több temesvári rendőr 
aláirásával ellátott feljelentés alapján 
inditottak. A feljelentés szerint 

Jancu János komiszárus, a temes- 

vári rendőrség pénztárosa a rendőr- 
legénység fizetésére kiutalt összege- 

ket más célokra használta volna fel. 
A vizsgálat során Jonascu vizs- 
gálóbiró és Nicolaus ügyész 
megjelentek a rendőrség könyvelési 
osztályán tés a helyszinen folytatták 
le a vizsgálatot. Jancu komiszárus 
bemutatta a nyugtáit és kimutatá- 
sait, amelyeket az ügyész és vizs- 
gálóbiró áttanulmányoztak. Jancu 
kijelentette, hogy a rendőrlegénység 

hátralékos fizetését nem vette fel a 
pénzügyigazgatóságon, mindössze a 
város által fizetett hetven rendőr 
illetményét kapta kézhez és azt nem 
a hetven, hanem a kétszázötven 

rendőr között osztotta szét, hogy 
ezáltal mindenki pénzhez jusson. 
Gussi Aurél rendőrprefektus is 

nyilatkozott és kijelentette, hogy a 
feljelentés a rendőrség kötelékéből 
elmozditott egyének hajszája, ak 
ilyen módon akarják megbosszulni 
magukat elbocsátásukért. Az ügyről 
különben részletes jelentést tett a 
belügyminiszteriumba és szabad ke- 
zet enged a vizsgálatnak. 

Gyujtogatás 
miatt elitélt aradmegyei keres- 

kedő 

A temesvári itélőtáblát érdekes 
ügy foglalkoztatta. Még r1927-ben 
leégett az aradmegyei Pankotán a 
Gáló és Társa-féle hatalmas k 
reskedés. A faépületben éjjel támadt 
a tüz, reggelre az áruraktár, az ü 

let és az autó elhamvadt. Az aradi 
ügyészség gyujtogatás miatt Gáló 
János kereskedőt letartózratta, a vizs- 

gálóbiró kétszer is megszüntető h 
tározatot hozott, végül azonban az 
érdekelt biztositótársaságok az óki- 
rályságban érvényben levő rendel- 
kezés igénybevételével ujból sz 
nyegre hozták az ügyet és a har- 
madik eljárás alkalmával Gáló János 
ellen a hatóság vádat is emelt. 

raktár és az üzlet négy millió, az 
épület három millió leire volt bizto- 
sitva négy biztositónál, Az aradi 
törvényszék Gáló Jánost egy évi 
börtönre itélte A tábla tegnapi tá 
gyalásán Niculescu ügyész az itélet 
megerősitését kértee Hoffmann 
Lajos dr. aradi ügyvéd és Bottez 
Demeter védők boncolták a váda 
A zárszó jogán végül Gáló Ján 
szólalt fel és ártatlanságát hango 
tatva felmentését kérte. A tábla a 

itélet kihirdetését április másodikár 
szombatra halasztotta el, 

u 

llal 

elm 
ban. 

felel 
1má 
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Temesvárott az árvizveszedelem 

teljesen elmult. A vizek, amelyek a 

lönböző kültelkeken utcákat árasz- 
ottak el, részben visszahuzódtak, 

részben pedig beszivárogtak a ta- 
lajba. Azok a gyárvárosi utcák, ame 

ek viz alatt állottak, már szintén 

árazok. A tejközpont melletti Uj 
telepen, amely mélyen fekszik, van 
még némi viz. Az árvizveszély két 

ségtelenül a Gyárvárosban volt a 
legnagyobb és ezt a sok bajt a ra- 
ncátlan Behela patak csinálta, 

ely a multban is már nem egy- 
er volt okozója számos árviznek. 
Grofsorean Kornél dr. főpol- 

gármester elhatározta, hogy a város 

a Behelát végre megfékezi és meg- 
csinálja az ezzel kapcsolatosan szük- 
séges müszaki védekezést. Tegnap 

délben a városházán ebben az ügy- 

ben Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármester elnökletével muüszaki 

értekezlet volt, amelyen résztvettek 

Suciu Adrián városi főmérnök, 
Zbegan Vazul vizimüvi igazgató, 
Sagovici Sámuel dr. főjegyző, 
Stanciu György gázgyári igaz- 
gató, Ciurceu György villanyte- 
lepi és Catona Viktor villamos- 

vasuti mérnökök. Megállapitották, 
hogy a Behela patak medrének 
mélyitésével gyorsabbá kell tenni 
a folyást és igy a nagyobb viztő- 

megek összegyülemlését megaka- 
dályozni. Arra nézve is megegyez- 

tek a vélemények, hogy a Behela 
jelenlegi gátjait emelni kell. Eltérők 
voltak azonban a vélemények arra 

nézve, hogy a Vadászerdő felől is 
csináljon e a város gátat, vagy pe- 

dig engedjen ott a medréből esetleg 

kilépő viz részére szabad elfolyást. 

Az értekezlet azzal fejeződött be, 
hogy a városi vizimű és a városi 
mérnökség terveket dolgoznak ki a 
Behela megfékezésére és egyben 

megszerkesztik a munkálatok vég- 

zésére szükséges költségvetést is. A 
terveket és a költségvetést körülbe- 
lül három hét mulva ujabb müszaki 
értekezlet fogja felülvizsgálni. 

.. 

A temesvári nyugdijasokat, akik 
egnap nyugdijukért jelentkeztek, 
kellemetlen meglepetés érte. A Déli 
irlap már előre jelezte, nem lehe- 

etlen, hogy pénz hiányában a pénz- 
igyigazgatóság a nyugdijkifizetése- 
t beszüntetni kényszerül. Ez teg- 
p meg is történt. A pénzügymi- 

hiszterium ugyanis mindössze kétés- 
félmillió leit utalt ki a temesvári 
bénzügyigazgatóságnak nyugdijfize- 

ésre. Ezt az összeget kifizették és 
ár a negyedik milliónál tartottak, 

MHde még mindig nem érkezett meg 

az ujabbi összegek kiutalása. 
Zzilatescu pénzügyigazgatónak 

ennélfogva nem állott módjá- 
ban a további kifizetésekért a 
felelősséget vállalni és ezért 
a márciusi nyugdijak kifizeté- 

sét beszüntette. 
Mi Zlatescu pénzügyigazgató egyben 

sürgősen kérte a még szükséges 
összegek kiutalását, ezenkivül köz 

ald5 ; vetlenül is érintkezésbe lépett a pénz- 
, u ügyminiszteriummal. Valószinü, hogy 

De" ma, szerdán meéreik az ujabbi 
csü- 

köztökön annál a petünél folytatják 
a márciusi nyugdijak kifizetését, ahol 

abbahagyták. A nyugdijak kifizeté- 
sének részleges szüneteltetése ter- 
mészetesen érzékenyen érintette a 
nyugdijasokat és az tisztára büro- 

kratikus hiba miatt történt, 
Ami a tavalyi, 1931. évi hátralé- 
os köztisztviselői és papi fizetése- 

ket illeti, erre vonatkozólag tegnap 
ntos intézkedés érkezett a minisz- 
riumtól a pénzügyigazgatósághoz. 

A pénzügyminiszterium ugyanis 

közli a pénzügyigazgatósággal, hogy 
a legközelebbi időben rövid uton 

megfelelő összeget bocsát a 
pénzügyigazgatóság rendelke- 
zésére, hogy a tavalyi hátra- 
lékos köztisztviselői fizetése- 

ket kiegyenlitse. 
zek a kifizetések fokozatosan tör- 

ténnek. Közli még azt is, hogy a 

ralékos tisztviselői fizetéseket ki- 
ette az állami amortizációs pénztár 

res 

,ana M 

Tavaszi kabátok 
és RUHÁK nagy választékban. 

hatásköréből. A rendelettel kapcso- 
latban a pénzügyigazgatóság felhivja 
mindazokat a közhivatalokat, ame- 

lyeknek az 1031. évre szóló fizeté- 
sek kiutalására rendelvényük van, 
hogy azokat március harmincadikán 
és harmincegyedikén feltétlenül mu- 
tassák be a pénzügyigazgatóságon, 

Beszüntették váratlanul a márciusi nyug- 
dijak kifizetését, de a tavalyi hátralékos 
köztisztviselői fizetéseket végre rendezik 

ahol azokat recepisákra átcserélik. 

Azokat a fizetési rendelvényeket is 
átcserélik, amelyek nem a közhiva- 
talra, hanem esetleg állami tisztvi- 
selő nevére szólnak, de céljuk az 
illetménynek a kifizetése. 

A nyugdijasokra ez a rendel- 
kezés nem vonatkozik. 

Szomoru visszhang a szörény- 
megyei tanitóegyesület népes 

gyülésén 
A szörénymegyei tanitóegyesület 

gyülést tartott, amelyen kétszázan 

vettek részt. Sulyos kifakadások 
hangzottak el, hogy a tanitók hó- 
napokra menő fizetéseiket nem kap- 

ták meg. A szomoru idők beszédes 
jele a következő határozati javaslat, 
amelyet a tanitógyülés egyhangulag 
elfogadott: 

1. A megválasztott hat tagból álló 
bizottság feladata, hogy a megyei 
képviselők révén a tanitóság azon- 
nali támadását követeljék. 

2. Felkérik Toni tanárt, az orszá- 

gos egyesület elnökét, hivja egybe 
a tanitók országos kongresszusát és 

3. A tanitók, ahol csak módjuk- 

ban áll, a tanulók szüleivel keres- 

senek érintkezést és mutassanak reá, 

hogy a pénzt Bukarestbe viszik, 
ennek következtében az a piacról 

hiányzik az a pénz, amely pedig 

csakis a tisztviselők és nyugdijasok 
révén kerülhet forgalomba. 

4. Az állandó bizottság tanulmá- 

nyozza azt a kérdést, nem lenne e 
helyénvaló a fizetések kérdésében a 
birósághoz fordulni. 

5. A sajtó támogatását kérik, 
hogy mutasson rá, mi történik. 

A gyülésen sok felszólalás hang- 
zott el és a tanitók valamennyien 

ha szükségesnek mutatkozik, tegyen ! elkeseredetten beszéltek sorsukról. 
még radikálisabb intézkedéseket. 

Két halottja és öf sebesültje van 
a husvéti autókirándulók katasz- 

trófájának 
Az Aradi uton levő Müller-puszta 

közelében borzalmas autókatasztrófa 
történt, amelynek két halottja és öt 
sebesültje van. A vidám husvéti ki- 
rándulókkal telt autótakszi gumi- 
defektus következtében felborult és 
felrobbant. A szerencsétlenül járt 
gépkocsit Kovács István huszon- 
négy éves soffőr vezette, mellette 

az autó tulajdonosának, Himmler 
Lajosnak huszonkét éves nevelt fia, 

Molnár Dezső ült, mig a kKocsiban 

UJDONSÁGOK! 
Angol bakfis-kabát 800 - leitől 
Divat szövet-kabát 1500 - leitől 
Divat szövet-kabát, fekete 2000 - leitől 
Divat Crépe de chine ruhák 1000 -leitől 

NAGY VÁLASZTÉK 
IGEN ERŐS NŐK RÉSZÉRE. 

Kell Jakab és Mihailovici 
Toco ujkisodai fiatalemberek, vala- 
mint R á cz Juliána, Kovács Ju- 
lia és a nyolce éves Szőke Ju- 

liska foglaltak helyet. A vidám tár- 
saság erős iramban Szentandrás 
felé haladt, amikor Temesvártól 

mintegy nyolc kilométernyire az 
autó első kerekéről levált a gumi. 
A soffőr észrevette a veszélyt és 
fékezett, az autó hirtelen megtor- 
pant, majd felborult és háromszor 

3. OLDAL 

rakoncátlan Behela-patakot megfékezik és igy sikerül 
a jövőben a gyárvárosi árvizveszedelmet megelőzni 

átcsapodva a tengelye körül nagy 
erővel az utszéli árokba repült. 

Nyomban utána robbanásszerü zaj 

hallatszott és a következő pillanat- 

ban lángok csaptak ki a felborult 
gépkocsi alól. Az autó utasai közül 
Kovács István soffőr és Molnár 
Dezső a robbanás következtében 
szörnyethaltak, mig a többiek közül 
Rácz Juliána agyrázkódást, a nyolc 
éves kisleány belső sérüléseket, mig 
Kell Jakab, Mihailovici Toco és 

Kovács Julia kisebb-nagyobb zuzó- 
dásokat szenvedtek. A borzalmas 
szerencsétlenségnek Bittó István 
mercyfalvai szolgalegény szemtanuja 
volt és nyomban a szerencsétlenül 

járt utasok segitségére sietett, ké- 
sőbb pedig kerékpárján Szentandrás- 
ról hozott segitséget. Mire a szent- 
andrási jegyző több községbeli em- 
berrel megérkezett, Kakuk János 
dr. temesvári orvos, aki autójával 

Temesvárra igyekezett, első segély- 
ben részesitette a sebesülteket és 
beszállitotta őket Temesvárra. A 

szörnyü szerencsétlenségről értesitet- 
ték a hatóságokat is, akik megin- 
ditották a vizsgálatot. 

Két hétig 
tart még a munkanélküliek 

városi segélyezése 
A város vezetősége nemrég ugy 

határozott, hogy a munkanélküliek 
segélyezését - tekintettel arra, hogy 
az erre a célra rendelkezésre állott 
összegek már régen elfogytak - 
április elsején beszünteti. Grofsorean 

Kornél dr. főpolgármester utasi- 

tására Heim Ernő dr. városi népjó- 
léti tanácsnok tegnap délelőtt érte- 

kezletre hivta össze az egyes város- 
részek telekbiráit. Az értekezleten 
szóvá tették, hogy a még mindig hi- 
deg időjárásra való tekintettel, 

amely miatt a különböző tavaszi 
szezónmunkák még nem kezdődhet- 

tek meg, a város a munkanélküliek 

segélyezését tovább folytatja április 
15-ig. A határozat alapján tegnap 
már ki is adták a következő hétre 
szóló élelmiszerblokkokat. 

Elitéltek 
és nyomban letartóztattak egy 

sikkasztó vasuti fisztviselőt 
Az aradi államvasuti tisztviselők 

szövetkezetét Bonyhádi Dezső 
vasuti tisztviselő vezette. Két év 
előtt a szövetkezetnél megállapitot- 
ták, hogy egy millió leit meghaladó 
hiány mutatkozik. Bonyhádit erre 
elbocsátották állásából és a vasut 
szolgálatából, egyben feljelentést tet- 
tek ellene sikkasztás miatt. Az aradi 
törvényszék előtt Bonyhádi azzal 
védekezett, hogy a hiányért nem fe- 
lelős, mert a szövetkezet alkalma- 

zottai dézsmálták a raktárakat. A 
törvényszék Bonyhádit felmentette, 
de az ügyész felebbezése folytán az 
ügy a temesvári tábla elé került. 
Bonyhádi tegnap a tábla előtt is 
ártatlanságát hangoztatta, azonban a 
biróság beigazoltnak vette a Bony- 
hádi által elkövetett sikkasztást és 
két évi börtönre itélte, egyben azon 
nali letartóztatását rendelte el. Az 
itélet ellen a vádlott a semmitőszék- 
hez felebbezett. 

jaszenszky 
KONFEKCIÓHÁZ 

TEMESVÁR-GYÁRVÁROS, KOSSUTH-TÉR. 
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4 OLDA 

Szerkeeztöség és kladókívatai: 

BELvÁRoOs, SzENTaYÖReYTÉs 
4. szám. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Mavonta 88, megyedévre 248, fit- 
évre 450, évente 900 tel. - KE- 
földre: kavonta 110, negyedévre 

890, félévre 600, évente 1200 tet. 

vagy egyenlő értékü valata. 

Telefen : 

a-82 eete 9 utés 7-65 és 2-4 

A ezerkesztésört és kladásért a 
főszerkesztő felet. 

A ,Vleterla" ayorada ayomáca. 

Nagy Endre 
temesvári előadóestje a szin- 

házban 
Tomboló tapsvihar, zsufolt ház és 

az ujságirók ünnepi öröme üdvö- 
zölte Nagy Endrét vasárnap dél- 

után a városi szinházban. A nagy 
közönség számára derü és szellem 
fogalma Nagy Endre neve, az uj- 
ságiróknak viszont szivügyük Nagy 
Endre megjelenése, mert nemcsak 
példát látnak benne, hanem a jó 
kartárs és a melegszivü ember esz- 
ményképét is egyidejüleg. Nagy 
Endre fellépését most is mint min- 
dig, ha bárhol megjelenik, diadal 
kisérte. A magasrendü mulattatás, 
a filozófiai irónia, az enyhe bergsoi 

mosoly diadala az alantassággal, a 
köznapi röhejjel szemben. Adyról 
mondott mélyértéküszavainak szárny- 
csapásai végül egyenesen a halha- 
tatlanság felé vittek. Nagy Endre 
ünneplése délutáni előadása kap- 
csán még nem ért véget. Este a 
Lloyd-klub termeiben az ujságiró- 
szervezet bankettet adott tisztele- 
tére. Ezen a banketten, melyen a 

román lapok kiküldöttei is megje- 
lentek, Nagy Endre az ő tiszta és 
világos bölcseségével messzihori- 
zontu programját adta a magasabb 
és minden eszményi célt összefog- 
laló ujságirómunkának. Az illusztris 
iró vasárnap távozott Temesvárról. 

F. 

- Eljegyzés. Kocsisán János 

és Zima Teréz jegyesek. 

- Goga Oktáv temesvári pártja. 
Goga Oktáv pártjának temesi 
szervezete - mint megirtuk - 
szombaton megalakult. Elnöknek 
Bogdan Arntal dr. volt prefektust, 
alelnöknek Bucurescu Tódor 
nagyszentmiklósi gimnáziumi igaz- 
gatót választották meg. A második 
alelnöki állást egyelőre nem töltöt- 
ték be. 

- Elhunyt temesvári ujságiró. 

Bugariu Vince, a fiatal román 
ujságirógárda egyik tehetséges tagja, 
tegnap este huszonnégy éves korá- 
ban meghalt. Irodalmi téren tevé- 
kenykedett, két kötete már megje- 
lent és most van nyomtatás alatt 
sBánáti Nagyságok" cimü 
könyve. Munkatársa volt a Vestul- 
nak és az Analele Banatului- 
ban megjelent cikkei komoly érték- 
ről tettek tanuságot. Halálát gyász- 
baborult szülei és testvérei gyá- 
szolják. Holttestét Bánátkomlósra 
szállitják és ott temetik. 

FELOSZLATTÁK A VASGÁR- 
DÁT. A minisztertanács elhatá- 
rozta, hogy az egész ország terü- 
letén a vasgárda alakulatokat fel- 

oszlatja. A feloszlatásra vonatkozó 
belügyminiszteri rendeletet foga- 
natositás végett az összes prefek- 
tusoknak elküldőtték. 
- Hladik rendőrtiszt gyásza. Öz- 

vegy Hladik Jánosné, született 
Blum Erzsébet, hosszas szenvedés 

után hetvenhat éves korában a jó- 

zsefvárosi Bem utca 5 szám alatti 

lakásán elhunyt. Az elhunytban 
Hladik József rendőrtisztviselő az 

édesanyját gyászolja. Temetése álta- 
lános részvét közepette ment végbe. 
- A pesti sziuházak válsága. A 

sulyos gazdasági viszonyokra való 
tekintettel a magyar kormány elha- 

tározta, hogy az állami prózai szin- 

házak szezonja április 3 án véget 

ér. A Nemzeti Szinház és a Kama- 
raszinház e rendelet értelmében be- 

fejezik előadásaikat. Az 

azonban tovább folytatja előadásait. 

- Brüuing ellen merénylet ké- 

szült. Brüning német kancellár a 

husvéti ünnepeket Badenweilern 
fürdőhelyen töltötte. Lakást a Rö- 
merbad szállóban rendelt magának. 
Közvetlenül megérkezése előtt a 

szálló kapujában robbanás történt és 
nyomban hire terjedt, hogy Brüning 
ellen bombamerénylet készült, azon- 
ban a bomba idő előtt robbant föl. 
Mikor ezt a megérkező Brüninggel 
közölték, egy másik szállodába haj- 
tatott. A vizsgálat megállapitotta, 
hogy merénylet nem történt, hanem 
gyermekek játszottak tüzijátékoknál 
használatos puskaporbékákkal. ame- 
lyek fölrobbantak. 

Férfiszövetek 
140 leitől kezdve a legfinomabb 
angol minőségig mélyen leszálli- 

tott árak mellett kaphatók 

Rabongs Schneidernél 
Temesvár-Belváros, Szent György-tér 

Bóm. kath. püspöki palota. 

- Két fiatal testvér tragikus ha- 
lála. A budapesti Angyalföldön két 
testvér, a nyolc esztendős Melics 
Rózsi és az öt esztendős Melics 
László felkapaszkodtak egy teher- 
autóra és ugy vitették magukat ha- 
záig. Amikor házuk elé érkeztek, le- 
ugrottak az autóról, amely tovább 
ment. Nem vették azonban észre, 

hogy a teherautó után egy másik 
autó haladt és a két gyermek ennek 
kerekei alá került A fiu azonnal 
meghalt, nővére pedig a mentőko 

csiba szenvedett ki. 

- Vidrighin kártéritésért perli 
a megyét. Vidrighin Sztan, volt 
vasuti vezérigazgató kártéritési pert 
inditott Temesmegye ellen. A per 
elézményei a legutóbbi temesi ár- 
vizveszedelemre nyulnak vissza. A 

Kis-Beregszó község határában levő 
védőgátat ugyanis szakértők véle- 

ménye alapján Furlugeanu Ok- 
tavián prefektus keresztülvágta és 
ennek következtében megmentette 
Kis- és Nagy-Beregszó községeket 

a pusztulástól. A felszabadult viz- 
tömegek azonban ellepték Vidrig- 
hin Sztán birtokát, aki erre pert 

inditott és Boldurean járásbiró 
a tényállás tisztázása céljából tegnap 
a helyszinére kitüzte a tárgyalást. 
A megye képviseletében Furlugeanu 

Oktavián prefektus Boroanca 

Traján titkár kiséretében jelent 
meg, de a tárgyalást nem tarthat- 
ták meg, mert Vidrighin nem jelent 
meg a tárgyaláson és igy azt elha- 
lasztották. 

Operaház: 

- Kövér Gusztáv dr. rágalma- 
zási pere. Emlékezetes az az affér, 
amely Kövér Gusztáv dr., az 
azóta megszünt nagyváradi Magyar 
Szó főszerkesztője és Reu Illés 
ottani rendőrkvesztor között a mult 
esztendőben lefolyt. Kövér Gusztáv 
dr. lapjában azt állitotta Reu rend- 
őrkvesztorról, hogy utlevélügyéből 
kifolyólag alaptalanul molasztálta. 

Reu Illés ezért rágalmazás miatt 

pert inditott Kövér Gusztáv dr. el- 
len. A nagyváradi törvényszék 
Küvér Gusztáv drt egy havi fog- 
házra és hatezer lei pénzbüntetésre 

itélte. Kövér Gusztáv dr. az itélet 
ellen felebbezett. 

- Temesvári gyógyszerész halála. 
Pap Romulusz, ismert temesvári 
gyógyszerész, ötven éves korában 
meghalt. Ugy gyógyszerészi, mint 

pedig társadalmi müködésével szá- 
mos barátot szerzett magának. Ha- 
lálát özvegye, született Maszalits 

Aranka, fia Tibor és nagyszámu ro- 
konság gyászolja. Temetése, ame- 
lyen a gyógyszerészi kamara testü 
letileg vett részt, nagy részvét mel- 

lett tegnap délután ment végbe a 
gyárvárosi temető halottas házából. 

- Husvéti locsolás ember- 
vérrel. Budapesten Szász Ferenc 

rendőrtörzsőrmester házában a hus- 
véti locsolás halálesettel végződött. 
Szász lakására délelőtt eljötti Ha- 
lász Lajos éjjeli őr és rózsavizzel 

megöntözte Szásznét. Később Szász 
Ferenc szolgálalba indult és vele 

ment Halász Lajos is. Szász azon- 
ban nemsokára hazatért, mert vala- 

mit odahaza felejtett. Legnagyobb 
meglepetésére ujból ott találta Ha- 
lász Lajost. A két férfi aztán megint 

együtt ment el. Szász, aki régóta 
gyanakodott Halászra, másodszor is 
visszatért a lakására és megint ott 
találta Halász Lajost, amint éppen 
ölelgette a feleségét. Rákiáltott, 

hogy mit keres nála, azonban Ha- 
lász felragadott egy széket és Szász- 
ra akart vele sujtani. A rendőrtörzs- 
őrmester erre kirántotta revolverét 

és Halászra lőtt, aki nyomban meg- 
halt. A hatóság megállapitotta, hogy 
Szász részéről jogos önvédelem tör- 
tént és azért rövid letartóztatás 
tuán szabadon bocsátották. 

- Tartalékos tisztek utazási ked 
vezménye. A vasuti vezérigazgató- 
ság bizonyos feltételek mellett öt- 
ven százalékos utazási kedvezményt 
biztositott a tartalékos tiszteknek. 
Közelebbi felvilágositásokkal az uta- 

záshoz szükséges személyazonossági 
igazolványok láttamoztatására vonat- 
kozólag a tartalékos tisztek egye- 
sületének titkára szolgál a temesvári 

hadkiegészitő parancsnokságon, szer- 
da és szombat kivételével minden 
nap délután három és öt óra között. 
Az egyesület felkéri tartalékos tiszti 
tagjait, hogy saját érdekükben lát- 
tamoztassák a személyazonossági 
könyvecskéjüket a jelzett időben. 

- Megölte a szerelem, A szegedi 
honvédségi laktanyában szolgálati 

fegyverével agyonlőtte magát Sza- 
lay Sándor hadapródőrmester, Sza- 
lay József volt kerületi rendörkapi- 
tány fia. Az öngyilkos fiatalember. 
aki ismert alakja volt az előkelő 
szegedi fiatalságnak, egy urilányhoz 
cimzett bucsulevelet hagyott hátra. 
Az öngyilkosság oka szerelem. 

- A Magyar Párt ifjusági tago- 
zata felkéri munkanélküli tagjait, 
hogy sürgősen jelentkezzenek a Ma- 
gyar Házban levő klubhelyiségben. 
mert számukra kisebb munkaalka- 
lom van kilátásban. 

- Venizelosz - az örök mini 
terelnök. A görög kormány nehá 
nap előtt lemondott. Kisérletek 

mányának megalakitására, azonba 
ezek a kisérletek meddőek marad- 

tak. Venizelosz erre ujra meg 
hatalmazást kapott kormányalaki. 
tásra. Valamennyi voit 
megtartotta tárcáját. 

kormány ellen, követelte a parla- 
ment feloszlatását és az uj választá 
sok kiirását. 

A reviziós bizottságot 
a nagyáradi városi 

Nagyváradon nagy port felver 
ügyet tárgyalt a temesvári reviziés 
bizottság Joanovici dr. főelnök 
- Hadan dr. tanácsa. A nagy- 
váradi ideiglenes bizottság a város 
vállalatok, ugymint a villanytelep, 
a vizvezeték és a köztisztasági vál- 
lalat 1931 évi tiszta jövedelmébő 

1,197.000 lei gratifikációt szavazot 

meg részben a vállalatok alkalma- 

zottai részpen a városi ideiglenes 
bizottság tagjai és a felügyelőbizott- 
ságok számára. A határozatot Pop 

Romulusz dr. volt alpolgármester a 
reviziós bizottsághoz megfelebbezte 
és indokolásul azt hozta fel, hogy a 
komercializálási törvény értelmében 
a vállalatok szabályrendeletei, 
amelyek a gratifikáciáról szoló in 
tézkedéseket tartalmazzák, érvényte- 

lenek és öt éve már nem fizettek 
gratifikációkat. A tegnapi tárgyalá- 
son Pop dr. ismertette érveit, de 
a reviziós bizottság a felebbezést 
elutasitotta, mert czt későn nyujtot- 
ták be. Hivatalból azonban felszóli- M 
totta a nagyváradi ideiglenes bizott- 
ságot, hogy a gratifikációkra vonat- 
kozó összes határozatokat, a jegy- 

zőkönyveket, valamint a városi vál- 
lalatok szabályrendeleteit tizenöt nap 
alatt terjessze fel a reviziós bizott- 
sághoz, ahol azokat hivatalból vizs- 
gálják felül és megállapitják, hogy 
az ideiglenes városi bizottságnak 
joga volt-e a gratifikációk szétosz- 
tására. Azt is kérdezi a reviziós bi- 
zottság, hogy Bazili mérnöknek, 
a villanytelep igazgatójának, milyen 
jogcimen adtak 242 000 lei gratia- 
kációt. 

az 
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Román Opera, Claj 

Pénteken, április elsején 
este fél kilenc órakor 

Lammermoori Lucia 
Donizetti operája, Rózsa Anna, 

Andreescu, Demetrescu 
felléptével. 

Szombaton este 

A ZSIDÓNŐ 
Halevy operája. A főszerepekben: 
Aca deBarbu, Nicolescués Siomin. 

Vasárnap délután három órakor 

TRAVIATA 
Verdi opera, Rózsa Annával. 

Vasárnap este fél kilenc órakor 

RIGOLETTO 
Verdi opera. Dobranskaia, So- u 
culschi és Spataru felléptével. 
Az előadásokat Bobescu vezényli. 

Minden előadáson fellép a teljes 
balettkar MORAWSKY balett- 
mester és Viola Gloria prima- 

ballerinával az élén. 

Mérsékelt áru jegyek 
a szinházi pénztárnál. 

e 



IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
zet jelenti: Élénkülő széljárás 

ellett enyhülés várható felhőzet- 
1, a hegyes vidéken havazással, 
kságon havas esővel, később 
k esővel. 

Budapest uj főkapitánya. 
orthy kormányzó tegnap Fe- 
enczy Tibort kinevezte bndapesti 

ndőrfőkapitánnyá. Ferenczy aze- 

az ügyészségnél müködött és 
0 óta tartozik a rendőrség köte- 

ébe. Előbb debreceni, majd 

zombathelyt rendőrkapitány volt, 
utóbb pedig Budapesten dolgo- 

vasutigazgatósági 

otát épit. A kerületi vasutigaz- 

óság temesvári megmaradásának 

gleges megoldását a város ugy 

arja elérni, hogy megfelelő vasut- 

zgatósági palotát épit. Grof- 

M orean Kornél dr. főpolgármester 

ug1 nég ezen a héten ebben az ügyben 

Bukarestbe utazik. A terv az, hogy 

1 város az országos letétpénztár ál- 

engedélyezett harmine millió 

es kölcsönt erre a célra használja 

és az épitkezést még a tavasszal 

egkezdi. 

Temesvári uriasszony halála. 

ELöwensohn Lajosné, született 

Spitz Irma, aki első házasságában 

a huszonöt év előtt elhunyt Sas 

Miksa temesvári nagykereskedő fe- 

esége volt, hatvanhét éves korában 

meghalt. Halálát férje, Lőwensohn 

Lajos kereskedő, fia, Sa s Ernő dr 

ügyvéd és nagyszámu rokonság - 

közte Sárkány Gábor szerkesztő - 

gyászolja. Temetése ma délután há- 

rom órakor lesz a zsidó temető ha 

lotti csarnokából. 

- Argetina magyar származásu 

nemzeti hőse. Buenos Airesből je- 

lentik, hogy Argetina most ünne- 

bpelte meg Czecz János magyar 

tábornoknak, Argentina nemzeti hő- 

sének centenáriumát. Czecz tábornok 

Azok a tárgyalások, amelyek 
Sanghaiban a japán-kinai fegy- 
verszünet létrejötte érdekében meg- 
indultak, eredményre vezettek. A 
feltételek szerint a kinai csapatok 

egyelőre ott maradnak, abol most 

vannak, a japán katonaság azonban 

visszavonul a nemzetközi telepre és 

az azzal szomszédos zónára. A rész- 

letes feltételek megállapitására ti- 

aslati és sportfelvételekkel .. 1000/, német b 

zenkéttagu bizottságot küldenek ki. 

amelynek az elsősorban érdekelt ja- 

pánokon és kinaiakon kivül angol, 

francia, olasz és amerikai katonai 

és polgári tagjai is lesznek. A bi- 

zottság elnökét a nagyhatalmak kép- 

viselői fogják megválasztani. Ez a 

bizottság dönt a csapatok vissza- 

vonulásának módozatairól. Ugyan- 

csak ez a bizottság fogja a csa- 

patok visszavonulásának határ- 

vonalait és idejét megállapitani. A 

eszélő és zenélő-tilm .. Monopol Conti
nental-film 

Komolyan léfrejött a japán-kinai fronton 

a fegyverszünet és a hadmüveletek az 

egész vonalon véget értek 
visszavonulás pontosságát különle- 

ges repülőgépek fogják ellenőrizni. 

A kiüritendő területen kinai rendőr- 

séget szerveznek. A bizottság az uj 

japán front vonalára vonatkozólag 

nem tudott megállapodni és azért 

erre vonatkozólag csütörtökön uj 

tárgyalást tartanak. A hadmüveletek 

azonban az egész vonalon máris tel- 

jesen szünetelnek. 

Macdonaldminiszterelnökmeg 

hivta a négy nagyhatalom képvise- 

lőit Londonba. A tanácskozás célja 

megállapitani azokat a feltételeket, 

amelyek mellett a dunai államok 

gazdasági konfőderációja lehetővé 

válnék. A tanácskozást április 4 és 

9 napjai között tartanak meg. A 

német kormány értesitette Macdo- 

naldot, hogy a meghivást elfogadja. 

Tardieu a meghivásra értesi- 

tette az angol kormányt, hogy Fran- 

ciaország hozzájárul a hatalmak kon- 

ferenciájához, megfelelőbbnek tar- 

taná azonban, ha azt London helyett 

inkább Genfben tartanák meg. A 

hatalmak képviselőinek ugyis ott 

kell lenni Genfben a leszerelési 

konferencia folytatólagos ülésén és 

akkor egyben meg lehütne tartani 

a tanácskozást a dunai gazdasági 

együttmüködés ügyében is. A négy 

nagyhatalmon előzetes tanácskozása 

után a konferenciát kibővitenék az 

öt dunai állam képviselőinek írész- 

vételével. 

Anglia Londonban, Franciaország 

viszont Genfben akarja megtartani a 

négy nagyhatalom tanacskozásait 
Franciaország részéről folytatódik 

az a törekvés, amelynek célja, hogy 

Franciaország és Anglia pénzügyi 

támogatásban részesitsék a dunai 

kisállamokat. Ebben a pénzügyi tá- 

mogatásban Olaszország is részt- 

venne. Francia felfogás szerint a 

hatalmak ezzel a kölcsönnel tanu- 

jelét adnák annak, hogy valóban 

gyakorlatilag is hajlandók közre- 

müködni a középeurópai államok 

anyagi talpraállitásában és nem ma- 
radnak meg az üres szavak mellett. 

-EgyUrodonal-kura meggyógyit- 

ja az idegrángásokat, neuralgiát,ischi- 

ást, migrént, gázképződést (felfuvó- 

dást), oxidálja a zsirt, előmozditja a 

táplálkozást, eltávolitja a testből a 

felesleges hugysavat. Urodonal a 

világ legelterjedtebb ilynemü gyógy- 

szere. 

tudvalevőleg résztvett 

szabadságharcban 1848-ban és annak 

everetése után Délamerikába ván- 

orolt, ahol résztvett Argentina fel- 

zabaditásában. Az ünnepségen az 

nnepi beszédet Justo köztársa- 

ági elnök mondotta. 

a magyar e A Déli Mirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában. 

- Lemodtak az összes jugoszlá- 

viai tanárok. A jugoszláv parla- 

ment néhány nap előtt törvényja 

vaslatot fogadott el, amely felhatal- 

Ne hanyagolla el a szemelt! 

szemiűüvegek mnazgy 

választékbaanr 

TEJNORFERENC és Tea 

rz üzletében 
Temesvár II, Kossuth-tér 1. Tel. 5-e1 

mazza a közoktatásügyi minisztert, 

hogy az egyetemi tanszékek számát 

tiz százalékkal leszállithassa. Az 

egyetemi tanárok ezt a törvényt az 

egyetem autonómiájára sértőnek ta- 

lálják és azért tegnap valamennyien 

hereceg ellen. Starhemberg 

herceg, az osztrák Heimwehr levi- 

tézlett vezetője, sulyosan ráfizetett 

a politikára. A politizálás sok pén- 

zébe került és a herceg egymásután 

vette föl a váltóadósságokat. Adós- 

ságai meghaladják a négy millió 

schillinget. A herceg hitelezői és 

ügyvédje között egyezkedési tár- 

gyalások indultak meg, amelyek 

azonban eredménytelenek maradtak. 

A hitelezők tegnap a linzi törvény- 

széken Starhemberg herceg ellen 

csődöt kértek. 

- A balesetek napjai. Párisban 

a husvéti ünnepek alatt rengeteg 

forgalmi baleset történt. Huszon- 

négy esetben a baleset halállal vég- 

ződött. Több mint százhusz ember 

megsebesült. 

Csődőt kértek Starhemberg beadták lemondásukat. 

- Balázs György dr. elhagyta a 

szanatorinmot. Balázs György dr. 

mérnök, aki sulyos fejsebbel hete- 

ken keresztül feküdt a Park-szana- 

tóriumban, tegnap elhagyta a gyógy- 
intézetet és odahaza tartózkodik a 
lakásán. A golyót nem sikerült még 
a fejéből eltávolitani, ennek ellenére 
azonban állapota örvendetesen ja- 
vult Amig Balázs György dr. közel 
van már a gyógyuláshoz, addig 
édesanyja, dr. Balázs E.-nésulyos 
betegen került a szanatóriumba. 
Tüdő- és mellhártyagyuladással szál- 
litották be. A krizisen szerencsésen 

tul van már és állapotában javulás 

hamarosan várható. 

- A kalapácsos gyilkos uj tár- 

gyalása. A kecskeméti törvényszék 
Fischl Frigyesnek, a kalapácsos 

gyilkosnak bünperében az uj tár- 

j gyalást április 15-re tüzte ki. 

7 világváros 
Ci nap alatt 

Temesvár, Berlin, Hamburg, Páris, 

Newyork, Philadelfia, Washington, 

Teljes ellátással és elszállásolással együtt 

Ezen utazás résztvevői a megjelölt városok 

bpármelyikében rokonaik meglátogatására rö- 

TEMESVÁR 
Str. Mercy 2 

London, Timisoara. 

Lei A8.500 

Rendkivül kedvező ár 

vid ideig tartózkodhatnak. 

Bővebb információk: 

BUKAREST 
Cal. Vitoriei 84 

CLUJ 

- Halálozások. Bock Lajos 
villanytelepi tisztviselő szombatról 

vasárnapra virradó éjszaka hirtelen 

meghalt. Temetése nagy részvét 
mellett tegnap délután ment végbe. 
Halálát felesége született Vermel 

Katalin és két gyermeke gyászolja. 

Weber Ádám nyugalmazott ta- 

nitó hatvannyolc esztendős korában 

elhunyt. Temetése ma délután há- 

rom órakor megy végbe a gyárvá- 

rosi temető kápolnájából. 

- Elveszett a rendőrprefektus 
kutyája. Egy alacsony, fekete-fehér 
szinüű Cocker kutya, amely Gussi 

rendőrprefektus tulajdonát képezi, 
elveszett. Megtalálója adja le a bel- 

városi rendőrségen. 

- Nagy szerelmével védekezik. 
A győri törvényszéken tegnap hir- 
dették ki a kuria itéletét Molnár 
Erzsébet ügyében. Molnár Erzsébe- 

tet - mint ismeretes - Koncz 

alhadnagy feleségének meggyilko- 

lása miatt a törvényszék életfogy- 

tiglani fegyházra itélték és a tábla 

az itéletet tizenöt évre szállitotta le. 

A kuria ezt az itéletet most hely- 

benhagyta. Az itélet felolvasása 

után Molnár Erzsi kijelentette, hogy 

nem ő követte el a gyilkosságot, 

de magára vállalta azt, mert nagyon 

szerette Konczot. Az elnöknek arra 
a kérdésére, hogy hát ki a gyilkos, 
azt válaszolta, hogy Koncz alhad- 

nagy. Az elnök azt kérdezte, hogy 
miért nem mondotta ezt előbb, de 

a leány nem válaszolt. 

kijelentéssel az a célja, hogy ujra- 

Str. Reg. Ferdinand 60. felvételt érjen el. 

Az ügyész 
szerint Molnár Erzsébetnek ezzel a



- Elvették az aradi zsidó hitköz- 

község az agrárreform alkalmával 

huszonhárom hold földet kapott. Ez 

a döntés jogerőre emelkedett és a 
hitközség a földet birtokba is vette. 

A volt kormányzóság földmüvelés- 

ügyi osztálya azonban a döntést ha- 

tályon kivül helyezte arra való hivat- 

kozással, hogy az agrártörvény sze- 
rint csak parochiának jár föld, hit- 
községnek nem. Az aradi hitközség 

Kriván Gyula dr. utján a döntés 
ellen a táblához közigazgatási pert 
inditott, ezzel egyidejüleg a föld- 
müvelésügyi miniszterium az agrár- 

hatóságoknál tett lépést a döntés 
hatálytalanitása végett. A táblának 
azt a kérdést kell eldönteni, hogy a 

zsidó hitközségek jogi szempontból 

a parochia fogalmának megfelel- 
nek-e. A tárgyalást tegnap elhalasz- 
tották, mert bevárják az agrárható- 
ságok döntését. 

Modern és szép 

bálók és ebédlők 
jól és olcsón csakis 

Sieboldpal, 
Timisoara II. Str. Telegrafului 19 
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ség földjeit is. Az aradi zsidó hit- 

Derekasan 

A husvéti ünnepekre tervezett te- 
mesvári kettős körmérkőzésből csak 
egyet játszottak le, azt is akadályok- 
kal. Az első napon a Banatul 4:0 
gyözelmet aratott a Kadima felett, 
mig az Electrica csapata a TAC 
tartalékjait győzte le r: o arányban. 
A második napon a TAC második 
csapata helyett az Iisa együttese 
játszott a Kadima ellen és I: 0-ra 
győzött. A győztesek küzdelméből a 
Banatul került ki győzőnek és 2: 
arányban verte az Electrica csapatát. 
A Pátria-pályán a körmérkőzés el- 
maradt. 

Az idegenben játszó 
temesvári futballcsapatok közül a 
francia turán levő Ripensia első 
két mérkőzését megnyerte. Az EC 
Montpellier ellen 1: 0 arányu, mig 
az FC Arles ellen 4:1 arányban 

Sport 
küzdenek a külföldi 

pályákon játszó temesvári 
csapatok 

Brünnben játszott a Moravska Sla- 
via ellen, amelytől 5:3 arányban 
vereséget szenvedett. A TAC má- 
sodik mérkőzését a Prossnitzer FC 
ellen játszotta le és a mérkőzés r: r 
eredménnyel döntetlenül végződött. 
Az eszéki Gradjanski a temesvári 
Kinizsit látta vendégül. A temesvári 
csapat azonban nem tudott ellent- 
állni a szerb csapatnak és 4:1 ve- 
reséggel hagyta el a pályát. Na- 
gyon szép eredményeket ért el a 
Nagyváradon játszó TMTE, amely 
az első mérkőzését a Törekvés ellen 
3: 2 (2: 1) eredménnyel játszotta le, 
mig a NAC ellen 3:3 arányban 
döntetlenül küzdött. Aradon 
bajnoki mérkőzéseket játszottak le. 
Az eredmények a következők: Olim- 
pia-ATE 1: 1, AAC-Iransilvánia 
5:1, AMTE-Unirea 2: r és Gloria 

győzött. A TAC a csehszlovákiai [Tricolor 2 : o. 

* A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 
jában és tubusokban is kaphatók. 
Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-készit- 
mények megrendelesére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbánya 
papirkereskedés fogad el. 

Magyarország belföldi kölcsöne. 
Budapesti jelentés szerint a magyar 
kormánynak sikerülni fog az uj ál- 
lami költségvetést nyolcszáztiz mil- 
lió pengőben megállapitani. A be- 
vételekben azonban harminc millió 
pengő hiány fog mutatkozni, amelyet 
belső kölcsönnel akarnak fedezni. 
Ennek a belső kölcsönnek a folyó- 
sitásában résztvesznek az összes ma- 
gyarországi pénzintézetek. 

Fogászat 
Foghuzás 50 Lei 
Fogtömés . 50 Lei 
Fehér arany korona 600 Lei 

karátos arany.. . 400 Lei 
Goldin korona. . 150 Ldi 
Fehérfog drb-ként . 100 Lei 

Deutscoh Mussa 
diplomált dentist. 

III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

Arany korona, garantált 32 

Egy tehénnek három borja szü- 
letett. Nag el György dr. vágóhidi 
igazgató tehene rekordot ért el. A 
derék tehén egyszerre három borju- 
nak adott életet. A borjak szépen 
fejlettek, egyenkint harmincöt kiló 
sulyuak és máris vigan ugrándoz- 
nak anyjuk körül. 

- Két vasuti kisiklás. A Lugos- 
hátszegi vonalon Kostély állomás 
mellett egy tehervonat két kocsija 
kisiklott. A kisiklott kocsik, amelyek 
a pályát megrongálták és azután 
felborulásukkal még el is zárták azt, 
lehetetlenné teszik, egyelőre a zavar- 
talan forgalom lebonyolitását. A fel- 
borult kocsik eltávolitásáig és a pálya 
helyreállitásáig a személyforgalom 
ezen az utvonalon átszállással törté- 
nik. Egy másik kisiklás az aradi 
pályaudvaron történt, ahol egy tar- 
talékmozdony siklott ki. Ez a kisik- 

lás azonban a forgalomban semmi 
zavart vagy fennakadást nem oko- 

ttlegom a U RO RA Hollandia 

A VILÁGHIRÜ VIRÁGHAGYMÁK 
Rendelje virághagymáit közvetlenül 
a legjobb holland mintakerfészettől/ 

Egy idő óta virághagymarendeléseket kapunk Romániából is, ugy szoba, mint kerti növények részére. 
Mivel cégünket be akarjuk vezetni Romániában is, ezennel fel- ajánljuk hollandi virághagyma és gyökérkollekciónkat. Mintakollek- 

ciónk olyan óriási változatosságot s gazdagságot mutat fel szinek- ben és illatokban, amilyet Ön soha és sehol nem tapasztalt. 
Ez a gyönyörüű mintakollekció 350 különféle virághagymát s 

palántát foglal magában. A kollekciót szakmabeli hozzáértéssel spe- 
ciálisan az Ön országának éghajlata számára állitottuk össze. Az „Aurora virágok örömet szereznek fiatalnak és öregnek, gazdag- nak s szegénynek. Az „Aurora virágok szobájából vagy kertjéből valóságos paradicsomot varázsolnak ! 

Tekintetbe véve, hogy naponta rengeteg rendelés érkezik hoz- zánk, arra kérjük, adja le nagybecsü rendelését minél sürgősebben, a név és cim pontos megjelölése mellett. Kollekciónkat senki sem nélkülözheti! Rendelje meg még ma; CIMÜNK. 

„AURORA" BULB-NURSERIES 
Hillegom (Hollande) Europe 

Pompás kollekciónk a kövezőket tartalmazza: 
100 Gladiolus (kardvirág) öt különböző szinben : 

piros, rózsaszin, lazacszin. 
50 Kisszirmu gladiolus 5 szinben. 
20 Begenia (tiz egyszerü és tiz dupla) különféle szinekben. 
15 Élőültetvény különféle változatokbán. 
10 Jácint (Hyacintus Candicans) a virágok királya. 
50 Kökörcsin, a népies virág szivárványszinekben. 
50 Ranoncules (futórózsa), „kis rózsáks minden szinben. 
30 Oxalis Deppii, az ugynevezett boldogság gyökerei. 
15 Montbretias különféle szinekben. 
15 Dália „Aurorat s „Roemf. 
350 Virághagyma és palánta. ára 70.- francia frank (körül- belül 460 lej). Kétszeres kollekció (700 virághagyma és palánta) 130 francia frank (körülbelül 920 lej). 
Vevőinket a leggyorsabban szolgáljuk ki. Szállitás franko ren- deltetési hely. Minden rendeléshez csatoljuk a növénytani intézet egészségis bizonyitványát. Minden fajta virághagyma és palánta külön csomagolva és felirásos cimkével ellátva. Ingyen csatolunk angol, francia vagy németnyelvüű tenyészeti utmutatót. Ha Őn a rendeléssel egyidejüleg megküldi a számlaösszeget is, az esetben 

ráadásul ingyen küldünk még hat világhirü ujdonságot, az „Aurora 
Tigreliliest. Ha a rendelés teljesitésére vonatkozólag semmilyen 
megjegyzés sincs, ugy utánvét ellenében szállitjuk, hozzászámitva 
5 frankot (28 lej) utánvéti költségekre. 

lila, sárga, 

zott. 

nyilvánult meg. Az erős küzde 
l ből a nagyszerüen játszó Ferencv 
ros 5:1 (2:1) arányban került 
győztesen. A III. Kerület csap 
a belgrádi Jugoszláviát I0-ra ver 
Husvét másodnapján a Ferencvár 
a Jugoszlávia ellen küzdött és 7 
győzelmet aratott, A Hungária 5:0- 
verte a III. Kerület együttesét. 
Ujpest a svájci Young Fellovs ell 
3: 2 arányában győzött. A Budai 
St. Maloban a Servan csapatát 2:1- 
győzte le. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget) 

Nyilatkozat 
A Bukurestiben megjelenő Magyai 

Kurir cimü hetilap 1932 március 20 
számában, intézetünkkel kapcsolat 
ban, egy minden ténybeli állitásá 
ban valótlan cikk jelent meg, amely 
alkalmas arra, hogy intézetünk jó 
hirnevét aláássa és üzletfeleink bi- 
zalmát megrenditse. 
Az emlitett cikkben foglaltakkal 

ellentétben szükségesnek tartjuk igen 
tisztelt ügyfeleinket tájékoztatni,hogy 
a biztositó intézeteket ellenőrző Fe- 
lügyeleti Hatóság ro31. december 
18-án, 100656 szám alatt értesitette 

társaságunkat, hogy a megejtett 
vizsgálat ugy társaságunk ügyveze- 
tését, mint a dijtartalékok lefedezé- 
sét a legteljesebb rendben találtaés 
intézetünk részére összes ágazatok- 
ban a müködési engedélyt megadta. 

Nem felel meg a valóságnak hogy 
intézetünk dijtartalékai nem lenné- 
nek teljes pontossággal kiképezve 
és ugyanigy légből kapott azon ál- 
litás is, hogy társaságunk utasitva M 
lett volna más intézettel való fuzi- 
óra. A nálunk eszközölt hasonló vizs- 
gálatot kivétel nélkül minden egyes 
biztositótársaságnál kötelességszerü- 
en megejtette a Felügyeleti Ható- 
ság. 
A bukaresti Magyar Kurir kiadója 

és a cikk irója ellen a törvényes lé- 
péseket egyidejüleg megtettük. 

A Minerva Biztositó R.-T. 
Igazgatósága. 

Mozi 
e 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Varázshegedü. (Be- 

szélő film.) 

Forum mozi: Vihar a Kárpátok felett. (Be- 
szélő film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Házassági rész- 
vénytársáság. (Beszélő film) 

E Kinok van szüksége 
férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Eorduljon 
bizalommal a Katolikus Mun- 
kásegyesület közvetitőjénez 

GIL, Kereszt-tér 4.) 

. 
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folt ház, vidám kacagás és 
s hangulat kisérte tegnap este 
szhercegnő bemutató minden 

tét. Kosáry Emmy müvészi 
a, csodásan csengő hangja és 

kápráztató toilettjei elsőrendü 

élvezetet nyujtottak ugyannyira, 
a nézőtért minden jelenetében 

cekig ünnepelte az kiváló ven-, 

művésznőt, kinek méltó partnere 

Király Ernő, a budapesti 

Heti müsor 

án este félkilenc órakor : Ekszhercegnő 
tt-ujdonság másodszor. Kosáry Emmy 

ály Ernő együttes bucsu felléptével) 

törtöktől vasárnapig: Magyar előadá- 

ünetelnek. 

ály Ernő a teniesvári közönségtől 

löte 

szinházak dédelgetett müvésze. Az 
Ekszhercegnő többi szereplői is 
Ihász Aladárral az élen megáll- 
ták a helyüket és kiválóan derekas 
munkát végeztek. Ebben a minden 
tekintetben kiváló operettujdonság- 
ban bucsuzik ma, szerdán este Ko- 
sáry Emmy és Király Ernő. Kivá- 
vatos volna, hogy ezt a szenzációs 
előadást ma este is telt ház nézze 

végig. 

A román opera müsora; 

Pénteken, április elsején, este félkilenc 

órakor: Lammermoori Lucia. Szombat este: 

A zsidónő. Vasárnap délután három órakor: 

Traviata. Vasárnap este: Rigoletto. 

JAVUL A FONT ÁRFOLYAMA. A 
éti ünnepek alatt az angol font 

rkban 3.76-ra szökött fel. A font 

b árfolyamemelkedését egy- 

ngol Nemzeti Bank beszüntette 
z idegen valuták vásárlását, más- 

t pedig a többi valuta iránt 

vekvő bizalmatlanság idézte elő 

font javulását. 

A Temesvári Bank és Kereske- 

elmi R.-T. és összes fiókjai közlik, 

ogy a Román Nemzeti Bank hiva- 

alos leszámiítolási kamatlábának 

sökkentése folytán, a náluk el- 

elyezett betétek kamatlábát f. é. 

wprilis 1-től kezdődőleg egy száza- 

ékkal leszállitják. 

A lei revalorizálása. A közvéle- 

ményt Lupu Miklós dr. a paraszt- 

párt vezérének ismételt felszólalásai 

óta gyakran foglalkoztatta a lei re- 

alorizálásának ügye. Lupu sürün 

megállapitotta, hogy a gazdasági 

valság egyik tényezője az is, amiért 

a leit nagyon magas árfolyamon sta- 

bilizálták. A verescu marsall szin- 

tén azt a nézetet vallja. Tegnap ez 

a kérdés ujból napirendre került és 
upu szerint a kormány komolyan 

foglalkozik a lei revalorizálásának a 

gondolatával. Az Indreptarea, Ave- 

escu marsall lapja, szintén megerő- 

a revalorizálásról szóló hireket. 

Fizetésképtelen cseh fürdő. A 

ncsénteplitzi fürdőrészvénytársaság 

nyszeregyezség elrendelését kérte 

naga ellen. A részvénytársaság ak- 

ivái 16,3, passzivái pedig 18.8 mil- 

Hó cseh koronát tesznek ki. 

A Kreuger-koncern passzivái. 

Stockholmi jelentés szerint az a 

izottság, amelyet a Kreuger- 

koncern vagyoni állagának meg- 

izsgálására kiküldtek, a husvéti 

nnepek alatt is dolgozott. A bi- 

ottság megállapitotta, hogy a kon- 

cern passzivái háromszáz millió svéd 

ronával felülmulják az aktivákat. 

biztositótarsaságok egyesülnek. Bu- 

arestből jelentik: Mint értesülünk, 

a Steaua Romaniei biztosítótársaság 

ukarestben megszerezte a buka- 

Közgazdaság 

A Steaua Romaniei és az Ancora 

resti Ancora román biztositótársaság 

részvénytöbbségét azzal a szándék- 

egyesittessék. Az emlitett vállalatok 
több mint tiz éve állanak fenn és 
kitünő hirnévnek örvendenek. Azon 
szoros összeköttetés, mely őket a 
bécsi „Phönix, illetve „Anker" biz- 

tositótársaságokhoz köti és elsőrendü 
szervezetük az egész országban, je- 
lentékeny üzletállományt eredménye- 
zett részükre az összes biztositási 
ágazatokban és a közönség korlátlan 
bizalmával rendelkeznek. Az üzemek 
egyesitése után az egyesitett társa- 
ságok cca. másfélmilliárd lei élet- 
biztositási állomány, kétszázmillió 
leien felüli dij és kamatbevétel és 
kerek háromszázmillió lej tartalék- 
alapok birtokában lesznek, másrészt 
pedig az üzletvezetés összevonása 

által a kezelési költségek jelentékeny 
megtakaritását érik el. Természete- 

71 6 - a a 4l és 80 

sen az egyesitéssel kapcsolatban a 

biztositott feleknek biztositási szer- 

zödések alapján szerzett jogai minden 

tekintetben védettek maradnak. Azon 

elhatározás, mely a két vállalatnak 

közös kezelés alá hozását célozta, a 

jelenlegi viszonyok követelményei- 

nek mindenben megfelel és az üzem- 

gazdasági egyszerüsités érdekében 

tett lépések megelégedést fognak 

kelteni a biztositó közönség köré- 

ben. 

A Lugosi Kereskedők Egyesülete 

április harmadikán, vasárnap dél- 

előtt féltiz órakor az Ipartestület 

helyiségében tartja évi rendes tiszt- 

ujitó közgyülését, amelyre ezuton is 
meghivják a tagokat. Ha a köz- 
gyülés nem volna határozatképes, 

ugy azt ugyanazon a napon féltizen- 

egy órakor a megjelentek számára 

való tekintet nélkül tartják meg. 

Gabonsárak magánárfolyama. Bu- 
za 340, tengeri 240, zab 350, árpa 

300, korpa 240, burgonya 175 és bab 

450 lei száz kilónkint. Lucerna 22 
lóheremag 40 és kendermag 7.50 lei 

kilónkint. Irányzat az összes termé- 
nyekben barátságos. 

Devizák magánárfolyama. Zürich- 
ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 
árfolyamok a következők: angol 
font 616, dollár 16785, holland fo 

rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.70, szerb dinár 2.99, cseh ko- 

rona 4.98, német márka 30.095, svájci 
frank 32.54, belgas (öt belga frank) 
23.42. Ezek a számok a középár- 

év közötti 
embereknek 

csúzban szenved 

A csúzos beteg arcán vis- 

szatükrözödnek a rohamok 
koros jelenségei : 

az arcbör jellemző és a 
szemek vagy a bőr sárgás 
szine, az arcizmok pel yhüdt- 
sége, kidagadt szemek, a 
halanték vénájának duzzadt- 
sága leggyakoribb jelei a hu- 
gysav tultengésének a vér- 

Hogy 

ben és ez a hugysavtultengés 

okozza azizületiésizomcsúzt, 

a vesehomokot, derékfájást, 

migraent, vesekolikát és 

egyéb vesebántalmakat. 
a czúzos, köszvé- 

nyes komplikaciokat elkerül- 

hessük, idejében használjunk 

URODONAL-t, a legtökéle- 

tesebb hugysavoldot, mely 

ROD 
legyőzi a csúzt, gyógyítja a köszvénut, 

mert feloldj ahu gysavat 
Drogueriei Standard Str. Zorilor

, 

Rádió 

teljesen megtisztitja a vért 

és megkönnyiti a hugysav- 

lerakodásoknak a májból és 

veséből való kioldását, vala- 

mint a természetes csatorna- 

kon át váló kivezetését. 
Urodonált a leggyen- 

gébb és legkényesebb gyo- 

mor is jól türi. 

Ne 2, Bucuresti. 

Szerda (március 30.) Bukarest. 1 óra: Gra- 
mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 
Román és könnyü zene. 7 óra 10: A rádiózene- 

kar hangversenye. 8 óra 40. Petala Mia éne- 

kesnő hangversenye. 9 óra: Hegedühangver- 

seny 9 óra 456: Zongorajáték. 10 óra 15: 

Csellóhangverseny. Budapest. 10 óra 15: A 

rádió házikvintettjének hangversenye, közben 

hirek. 1 óra: Déli harangszó az Egyetemi 

templomból 1 óra 5: Gramofonzene, közben 

hirek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. ő óra: A Ma- 
gyar Cserkészszövetség műsoros előadása. 5 

őra 45: Hirek. 6 óra: Szalónzenekari hangver- 

seny. 7 óra 30: Hangverseny Konczné Keöm- 

ley Bianca (ének), Farkas Márta (hegedü) és 

Szterényi József (ének) közremüködésével 8 

óra 45: Kossuth halálának évfordulóján. Ko- 

vách Dénes előadása. 9 óra 10: A városi szin- 

ház együttesének előadása. Utána hirek, majd 

Stefániai Imre zongoramüvész hangversenye. 

12 óra 15: Rácz Béla és cigányzenekarának 

hangversenye a Pannonia-szállóból Bécs. 12 

óra 30: Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gra- 

mofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 6 óra: 

Tánczene. 8 óra 45: Dalok és áriák. 9 óra 2ő5: 

Vigopera előadása, utána tánczene. Belgrád. 

11 óra 46: Gramofonzene. 1 óra ő: A rádió- 
zenekar hangversenye. 5 óra: Gramofonzene 

6 óra: Könnyü citerazene. 6 óra 30: Trifuno- 

vics operaénekes hangversenye. 8 óra 30: Dél- 

szláv dalok. 9 óra 20: Tangók. 10 óra: A Bo- 

hémélet cimüű opera előadása. Langenberg. 9 

óra 30: Szimfonikus hangverseny. Utána hi- 

rek, majd tánczene. Milánó 8 óra 5: Tarka 

hangverseny. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 

30: Gramofonzene. 9 óra 46: Zenekari hang- 

verseny. Prága 8 óra 20: Jazz- és szalonze- 

nekari hangverseny. 9 óra 5: A cseh filhar- 

monikusok hangversenye. Róma. 9 óra: Gra- 
mofonzene. 9 óra 45: Operaelőadás közveti- 

hangverseny. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra: 

Haydn-ünnep. Budapest. 10 óra 15: Zenekari 

hangverseny Csilley Livia (ének), Gáspár 

Zsigmond (hegedü) és Ungár Imre (zongora) 

közremüködésével, közben hirek. 1 óra: Déli 

harangszó az Egyetemi templomból. 1 óra 5: 

Radics Jóska és cigányzenekarának hangver- 

senye, közben hirek. 3 óra 46: Árfolyamhirek. 

5 óra: Baloghné Hajós Teréz mesél. 6 óra 45
: 

Hirek. 6 óra: Gazdasági előadás. 6 óra 30: 

Könnyü zene. 8 óra 30.: Olasz dalok. 9 óra 

A Gyurkovics lányok cimü vigjáték előa
dása 

a studióból. Utána hirek, majd Farkas Jenő 

és cigányzenekarának hangversenye a Spola- 

rich-kávéházból. Bécs. 12 óra 30: Gramofon- 

zene. 1 óra: Haydn-ünnepély. 2 óra 25: Gra- 

mofonzene. 4 óra 30: Zongorahangverseny. ő 

őra: Délutáni hangverseny. 8 óra: A washing- 

toni rádióleadó műsorának közvetitése. 9 óra 

50: Könnyü zene. 11 óra 35: Tánczene Bel- 

grád. 12 óra ő: Gramofonzene. 1 óra 5: A 

rádiózenekar hangversenye. ő óra: Gramofon- 

zene. 6 óra: Népdalok. 9 óra 30: Jazz-band. 

10 óra 10 Haydn-hangverseny. 11 óra 46: A
 

rádiózenekar szórakoztató zenéje. Langenberg. 

9 óra: Esti hangverseny. 9 óra 50: Operett- 

részletek. 11 óra: Hirek, majd szórakoztató 

zene. 12 óra: Kávéházi zene. Milánó. 8 óra 5: 

Tarka hangverseny. 9 óra 35: Tánczene. 10 

óra: Operaelőadás. Prága. 10 óra: Zenekari 

hangverseny. Róma. 9 óra 45: Beethoven-hang- 

verseny. 10 óra 45: Daljáték előadása. Stock- 

holm. 8 óra 50: Szórakoztató zene. 10 óra 15.: 

Szonáták. 11 óra: Esti hangverseny. Strass- 

burg. 8 óra 45: Zenekari hangverseny. 9 óra 

30: Szórakoztató zene. Toulouse. 8 óra 15: 

Dalok. 9 óra 45: Katonazene. 10 óra 15: Ope- 

rettrészletek. 10 óra 80: Szimfonikus hangver- 

seny. 11 óra: Szórakoztató zene. 12 óra: Ka- 

tonazene. 1 óra: Dalok. Varsó. 8 óra 35: Gra- 

tése. Strassburg. 7 óra 30: Gramot 9 

óra 30: Hoftmann meséi cimü opera előadása. 

11 óra 30: Tánczene. Varsó. 9 óra 16: Köny- 

nyü zene. 12 óra: Tánczene. 

Csütörtök (március 31.) Bukarest. 1 óra: 

Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

kal, hogy a két társaság üzeme folyamon történt kifizetéseket jelzik. Román és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

mof 9 óra 156: Könnyü zene. 10 óra 30: 

Hangjáték előadása. 11 óra 30. Tánczene. 

bi Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 
Timisoara.) 



8s. OLDAL 

Apróhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
egyes. 

Egyes szó ára : 
Levelezés és házasság rovatban 

ségy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
hegkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Vegyes rovatban három lei, vastagabb 

belüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
marminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
izetnek, vastagabb betüvel három leit. 
kegkisebb apróhirdetés husz lel, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
et lel. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

kivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
fatot kel! beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
sgénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 
elvatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

suth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik 

Küttel-tér. 

30 leilért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 feit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tamot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Házasság 
Arvaleány vagyok 

ötvenholdas tanyásbirtokom, kész- 
pénzem van. Ferjhezmennék. Fény- 
képemet, cimemet megküldheti Nagy 
Jenő, Budapest, Rákóczi-ut 57/b. 

Huszonhárom éve közvetit 
házasságokat NAGY JENŐ, Buda- 
pest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. (Osz- 
szeköttetések Magyarországból, Ro- 
mániából. Jugoszláviából, Csehszlo- 
vákiából.) 

Alkalmazás 
Megbizható mindenes 

ki jól főz, éves bizonyitvánnyal kis 
háztartásban felvétetik. III., Püspök- 
ut 5., ajtó ő. (355) 

Bejárónó 
uriházhoz azonnali belépésre keres- 
tetik. Józsefváros, Uri-utca 2. szám. 
III. em. 2. ajtó. (354) 

Allást keres 
Román, francia 

angol, német órát adok, esetleg dél- 
utánra. Cimeket a kiadóba kérek. 

Mosást 
takaritást olcsón vállal. Bartok Erzsi 
Sági-ut 34. (223) 

Adás-vétel 
Átköltözködöm! Mercy- 
utca 2. I. emeleti lakásba. 
Helyszüke miatt kiárusitom; 
antik butorokat, vitrineket, 
garniturákat, csillárokat, festménye- 
ket, francia perzsaszőnyegeket, por- 
cellánokat, ékszereket még eddi g 
nem létező árban. Sternberg. 

(325) 

Butorok 
Raktáron levő összes butoraimat 
üzemleépités miatt olcsón kiárusitom 

hátrált. Körülnézett 

- Nem, nem hagyom el ezt a 
szerencsétlen beteg nőt, segiteni 
akarok. 

A német doktor hangja fátyolos 
volt, amikor beszélt. . 

- Itt hiábavaló minden segitség. 
Amikor ránéztem a betegre és meg- 
fogtam a pulzusát, mindjárt tisztában 
voltam vele, hogy az, ami itt történt, 
nem más, mint az élet utolsó fellob- 
banása, olyan, mint mikor a gyertya 
lángia hirtelen magasra csap még 
egyszer, aztán elalszik. Több mint 
negyvennyolc órája volt olyan ez a 
lady, mint a halál és mindenki ha- 
lottnak is hitte. Most aztán hirtelen 
magához tért, de higyje el, hogy 
ez csak percekig tart, aztán éppen 
olyan hirtelen, bekövetkezik a vég, 
az igazi halál. Itt semmiféle emberi 
tudomány nem segithet többé. 
- Hiaa az orvos már nem segithet, 

akkor elkövetkezett az én szerepem, 
= szólalt meg mellettük egy hang. 
Aki igy beszélt, Hunter vikárius 

volt, aki a következő pillanatban le- 
térdelt a kereveten fekvő Margareta 
O'Sullivan elé és hangosan belekez- 
dett a haldoklók imádságába. 
Nena Sahib is ott térdelt és egy- 

szerre csak kétségbeesetten kiáltozott: 
- Hol az orvos? Hol az orvos ? 

Walding doktor, kérem, segitsen ? 
Azonban az orvosnak már nem 

akadt munkája. 
És akkor előlépett Eduárd OSul- 

livan és szintén odatérdelt haldokló 
huga elé. És egymásután sereglettek 
köréjük a hindu előkelőségek akik 
mindnyájan meghatva nézték a jelen- 
tet. A sajnálkozók között ott volt 
Dzsanzi fejedelemnöje, a szép Rani is. 
A sepoykatonák pedig akik vala- 

mivel előbb még vállhoz emelt pus- 
káikkal célbavették az angolokat, 
mind fegyverükre támaszkodva ugy 
állottak ott, mint mozdulatlan bronz- 
szobrok. 

Odakint pedig a palota előtt készü- 
lődtek az angol tisztek és kisérőik 
hölgyeikkel vissza Cawpurba. A szol- 
gák hangosan kiáltoztak a palankinok, 
a paripák, a hintók, az elefántok 
után Nagyon gyors és sietős volt ez 
a visszavonulás, mert a lázadó se 
poykatonák csoportja és az elége- 
detlen lakosság izzó hangulata egyre 
nagyobb lett. 
Walding doktor, aki perceken ke- 

resztül tartotta Margareta csuklóját a 
kezében, elbocsátotta szeliden a kicsi 
kezet és szólt : 

- Isten, Brahma, Allah, Jehova, 
vagy bárhogyan is nevezzük az Al- 
kotót, aki odafentaz égben trónol fe. 
lettünk, aki az embernek az életet 
adja, ő az, aki azt az életet el is ve- 
szi ha annak elkövetkezik az ideje. 
Fenség, hercegem, nyugodjék bele a 
Mindenható akaratába, az ön neje 
már odafent van az égben az angya- 
lok között. 
A maharadzsa hangos zokogással 

válaszolt. 
Hunter vikárius befejezte imáját. 
- Az ég adjon neki mindenkori 

nyugodalmat és az örök világosság 
fényeskedjék neki ! - mondotta. 

Aztán felállott és néhány lépést 
a teremben és 

látta, hogy ő az egyedüli angol, aki 
II, Rékásiut 4. (227) 

India véres napjai 
A Déli Hirlap förféneti regénye 
r Jolu Retciiífe műve alapján írás Berkó Károly 

- 11i. folytatás - 

Odaifordult az egyik sepoytiszthez: 
- Az önök kezében vagyok. Te- 

gyenek velem, amit akarnak 

Grimaldi kapitány megfogta Hun- 
ter kezét és anélkül hogy csak egy 
szót is szólt volna, kivezette a te- 
remből. Végigment vele a folyóson 
a lépcsőházon és kint megállott a 
palota kapujában : 

- Kövesse a honfitársait. Gondos- 
kodni fogok róla azonnal, hogy ön- 
nek biztos kisérete legyen. És most 
amikor elkövetkezik a nagy harc a 
hinduk és elnyomóink között, amely- 
ben én a hinduk oldalán leszek, ké- 
rem, ne gondoljon rám gyülölettel. 
Gondoljon rám azzal a barátsággal 
és szeretettel, mint én önre. 

- Isten védelmezze meg önt Öri. 
maldi kapitány! Nagy aggodalom 
van a szivemben, mert nem tudom, 

mi van Adelaideval, a feleségemmel, 
aki távol maradt tölem. 
- Legyen nyugodt, mindent elkö 

vetek, hogy a felesége biztonságban 
legyen. 

A két barát ezzel elvált. 
Ki tudja, találkoznak-e még és ha 

igen milyen körülmények között és 
mikor. 

Az aranyos Deilhi. 

Del"i, a nagymogulok egykori 
hatalmas birodalmának volt fővárosa, 
a kilencszáz láb széles Dzsunna fo- 
iyó jobb partján fekszik. A Dzsunna 
egyik mellék folyója a Gangesnek 
és igy Delhinek összeköttetése van 
a tengerrel is. Ragyogó épületei után 
az aranyos Delhi nevet nyerte. 

Valamikor Delhinek fénykorában 
két millió lakosa volt, tőrténetünk ide 
jén azonban a lakósság száma már 
alig kétszázezer. A régi Delhiben 
rengeteg hatalmas és pompás épület 
van amel haználhatatlan és üresen áll. 
Ezek közül sok már bomlásnak is 
indult. 

Az angolok uj városrészt épitettek 
maguknak, amelynek New-Delhi volt 
a neve. Ebben csupa európai modoru 
ház van. 

A várostól északra van a kaszár 
nyaváros, egész sereg kaszárnya 
sorakozik ott egymás mellé. A ka- 

sokkal nagyobb volt, mint 

csapatoknak. 
A felkelés tulajdonképpen 

ban tört ki elsőnek. 
Ochterlony kapitány, aki m 

dorló dervis járta Indiát és T 
hetek óta tartózkodtak Mirutba 
volt a feladatuk, hogy ett és I 
ben, valamint a környéken 
lést előkészitsék. 

(Folyt köv.) 

Eladó 
nagyon szép akormiszter s 
5X4 nagyságu és egy kis 
varrógép. IV., Bem-u. o. I em 

Ház 
a villamosvonalon, istálló, kocs 
kotárka, hentes üzemre gépe 
stb. teljesen felszerelve, előn 
eladó. Bövebbet szivességből S 
ner III, Korona-utca 20. 

Lakás 
as l 

Butorozott szoba ti 
április 1-re kiadó. Ugyanott jó h? mul 
koszt kapható. Montrcsori Elis I 
Horváth Boldizsár-utca 3. 

Különféle 

inél 

ngt 
1 

Eleszett 
Husvét vasárnapján egy arany 
kötöőóra Belváros és Preyer- 
között. B csületes megtaláló juta 
ellenében hozza el ARENA Gut 
ipar Erdmann Kató Hunyadi-ut 
cimre. (3 

Elveszeit 
Bencsik János bórtárcája az 
iratokkal. Megtalálója kére 
rendőrségen adja le. (3 mek 
ee00 E) 

„OLLA" Mmi0 

a márka, ame) 

csalatkozik 

MEGJELENT az 

ALMA NACH 
e 

ADRESSE! 
(Bánáti ipari és kereskedelmi 

cimtár) 

Kapható: Weisz és Götter-cég 
nél, Uri-u. 1 a 
Cartea Romaneasca. 
Lloyá-sor 
Deutsche Buchhand 
lung, Szt. György-té 
A. B. C. Hirlapiroda 
Lonovics-u. 

szárnyákban angol születésü katona 
kevés van. Néhány altiszt mindössze 
akik a legénység kiképzésről gondos- 
kodnak. A katonaság mind hinduk- 
ból áll. Ezek a hindu gyalogos ka- 
tonák a sepoyok. A tisztek majdnem 
mind európaiak. Vannak hindu tisz- 
tek is, azok azonban alárendelt sze- 
repet játszanak és az angol tisztek 
szolgálaton kivül nem is érintkeznek 

velük. Szolgálatban is olyan a hely- 
zetük, hogy a legalacsonyabb rangu 
angol tiszt s parancsol még a kapi- 
tányi és örnagyi rangban álló sepoy 
tisztnek is. 

Delhit több mint ezer év előtt egy 
Delhi nevü maharadzsa épitette. A 
város akkor élte fénykorát Fényes 
paloták között elhuzodó utcái arany- 
lemezekkel voltak kirakva. Az utcá- 
kat naponta illatos olajokkal öntöz- 
ték. Erről a ragyogó pompáról azon- 
ban már csak a mondák regélnek. 

Mirut india város harmincőt mér- 
földnyire északkeletre fekszik Delhi- 
től. Mirut igazi katonai város volt, 

még ott van. erős helyörség. Katonaságának száma 

AGC 
atasok részére 

Ha Budapestre jön, száll- 
Hjon meg a dunaparti első- 

rangu 

8R15701 
mert olcsó áron nyuje 
mindent: szép szobát, / 
kitünő ellátást és szói 
kozást, hisz ugy a d 
utáni teánál, mint az e: 
vacsoránál tánpc van. 

Mindezt (szobás teljes k 
8 tünő ellátással) - a szo 

C: fekvésétől függőleg 
már napi 12- peugőé 
kaphatja. 


